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 打开所给文件，得到：
4nXna/V7t2LpdLI44mn0fQ==

猜测是base64解密，用在线工具解密：

发现可以看到bugku{。。。}雏形

写脚本观察base64解码后的二进制形式：

import base64
x='4nXna/V7t2LpdLI44mn0fQ=='
y=base64.b64decode(x)
z=bin(int.from_bytes(y,'big'))#bin十六进制转int
print(z)

得到：

11100010011101011110011101101011111101010111101110110111011000101110100101110100101100100011100011100010011010011111010001111101
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参考ASCII表，发现把每一个字节的最高字节变为0可以得到ｂｕｇｋｕ，如b的ASCII值为01100010，

a="11100010011101011110011101101011111101010111101110110111011000101110100101110100101100100011100011100010011010011111010001111101"
b=list(a)
for i in range(0,len(a),8):
    b[i]='0'
s=''
for i in b:
    s=s+i
print(s)
for i in range(0,len(a),8):
    print(chr(int(s[i:i+8],2)),end="")

得到结果
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